

高雄醫學大學
附設中和紀念醫院
院長

高醫不變的承諾

高醫在高雄市三民區域提供醫療服務五十年後，於1998年3月和高雄市政府簽訂市立小港醫院公辦民營合約，這是全國第一所由醫學中心經營的公辦民營醫院，九年多來在市府團隊與高醫團隊的合作下，小港醫院以醫學中心的品質，提供社區醫院的貼心服務，使原本醫療資源較缺乏的高雄市小港、前鎮、旗津地區民眾及鄰近的高雄縣地區民眾，也享有高水準的醫療服務品質。

為了加強對高屏地區居民醫療照護服務，加上署立屏東醫院李建廷院長為提升該院醫療品質之理念，雙方從最初的科際專任醫師支援模式，進而共同合作，將洗腎中心業務委由高醫經營，不僅讓屏東地區的洗腎患者及家屬免除路途奔波，也能由高醫腎臟醫療團隊提供高品質的整體腎臟病照護，相信這對鄉親來說是一大福音。

我們堅信，高醫在學術及實務的完善基礎下，腎臟病整體照護經驗將可成功輸出，讓高醫和署屏合作的洗腎中心也能像小港醫院委託經營一樣的成功，同時也實現本院走出高醫，為屏東地區民眾提供優質服務的承諾。



(左起)高醫腎臟內科主任陳鴻鈞、
屏東縣長曹啟鴻、高醫董事張博雅、
署屏院長李建廷、高醫附設醫院
院長許勝雄、(右一)附設醫院副
院長劉景寬。



署立屏東醫院 委託高醫經營

洗腎中心 歡喜揭牌

附設醫院公關組／王廣福 主任



「行政院衛生署屏東醫院」委託「高雄醫學大學附設中和紀念醫院」經營之「洗腎中心」，於2008年3月27日上午10點在屏東各界貴賓及鄉親的期許與祝福聲中完成揭牌儀式。

署立屏東醫院李建廷院長致詞時表示：高醫醫療團隊進駐本院洗腎中心，不僅提供病患優質的洗腎服務，日後鄉親的疑難雜症也可以轉診至高醫，這是高醫與署屏緊密合作的第一步，希望在日後多方面的合作上能使署屏更上一層樓。

高醫醫學大學附設中和紀念醫院院長許勝雄致詞時強調：民國87年高雄市政府委託高醫經營市立小港醫院的成功經驗，希望在高醫優秀的腎臟醫療團隊進駐下，以往在市立小港醫院的成功經驗，也能帶給屏東鄉親醫學中心級高品質的醫療服務。

揭牌典禮在上午10點準時進行，與會貴賓有屏東縣長曹啟鴻、台灣屏東地方法院檢察署檢察長洪光煊、高雄醫學大學董事張博雅、屏東縣政府衛生局副局長蔡招森、屏東縣議員李清聖等貴賓與會。

屏東縣長曹啟鴻致詞時強調，屏東鄉親對高醫期待已久，屏東的醫療資源較缺乏，屏東鄉親常反應本地醫療資源與高雄地區相差很大，高醫曾允諾計畫在南州鄉成立分院，讓屏東鄉親引頸翹盼多時，現在「洗腎中心」的成立讓屏東鄉親有了小小的安慰，希望高醫今後與署屏攜手合作，能給予屏東鄉親更多的醫療服務。

高醫董事張博雅上台致詞時表示：希望署屏洗腎中心的成立能稍稍彌補屏東鄉親的遺憾，也盼望日後雙方有更多更密切的合作。

署屏洗腎中心目前已開放16床提供病患服務，高醫腎臟內科主任陳鴻鈞指出，高醫不惜成本採用最好、最新、最安全的洗腎儀器及醫療團隊來服務屏東鄉親，整個醫療照護團隊進駐署屏，不僅是提供洗腎服務，未來更重視腎臟醫學防治工作，高醫有資深腎臟科醫師進駐，也會在大屏東地區推廣慢性腎臟疾病整體照護服務。他表示：估計台灣地區成年人口中有百萬以上的淺藏腎臟病人口數，自知的患者僅有10%~20%左右，所以加強推廣慢性腎臟疾病整體照護十分重要。

揭牌典禮儀式完成後，與會貴賓隨即前往位於三樓的洗腎中心參觀，對洗腎中心溫馨高雅的環境與設備都讚不絕口。

